

大量农民工提前返乡,长沙城现用工荒 公司招人:识字就行

千万人“抢跑”:月嫂扳翘,老板抓狂

省就业服务局统计,今年年前我省将有千万农民工返乡过年。为招“春节短工”,长沙黎托、梨梨等地食品厂涨工资、降低门槛却招不到人。

外来工提前返乡

回家过年还是留守长沙,快递员徐小兵这两天很纠结。他给我们算了一笔账:如果元旦回家,虽然要少拿20多天的工资,以目前2100元月薪算,应该是1400元,但这些天来的房租、伙食费也省下来了,就算加上春节补贴也相差不了几百元。

女工卢云说,只有过年才有机会和儿子见面,所以我提前回家,想避开春运高峰,“春运的票难买,不如早点走。”

长沙市就业中心工作人员分析,大规模的返乡潮将于1月8日前后出现。“元旦之后,不少员工可以开口向老板要年终奖了;没有年终奖的人也到了回家的时候。”

招工艰难:识字就行

漫步在长沙著名的食品加工聚集区黎托街道,你会发现几乎各家食品企业都在门口贴出或挂出了招聘广告。“这里几乎家家都招工!”某企业负责人肖志远告

诉记者,逢年过节正是生产旺季,而工人流失对企业影响最大。让肖志远无奈的是,就算福利待遇日渐向好依然留不住工人,“现在最大的愿望就是熟手工人不要走。”

记者在一家老婆饼厂的招聘启事上看到,除了常规的底薪+提成外,还有全勤费、绩效奖金、握手奖等,一连串的“收入”十分醒目。而另一家熟食店的招聘启事颇有些无奈:“只要识字的就可以。”

家政公司被迫关门

“都三天了,一直没有阿姨过来。”1月5日,长沙的张女士有些郁闷,她通过岳麓区的凤林家政服务公司找了一个阿姨打理家务。但是从1月2日起,这位阿姨便提前回家准备过年,直到现在也没有新的阿姨过来。

由于保姆人手不够,赵小华的家政服务公司面临关门歇业。她表示,跟风涨价、盲目挖墙脚不利于行业发展,准备年后到乡下招到人后再开张。长沙市人力资源和社会保障局有关负责人说,针对提高用工环境,长沙市酝酿出台具体政策,将对影响企业用工的住宿环境、户籍限制、公交营运、就医就学和企业文化建设等社会关注度较高的问题提出明确办法。 ■记者 刘璋景



逢年过节正是生产旺季,工人流失严重,而招工又非常艰难。记者 伍霞 摄

支招

保证待遇+人文关怀=留住他们

省就业服务局统计,今年年前我省将有1000万农民工返乡过年,而这些农民工很大一部分是在长沙工作。节假日期间形成的用人缺口集中在服务、餐饮、零售行业。

“薪酬乏力,工作又累,是这些行业缺口大的主因,年底就更缺了。”省就业服务局工作人员分析,“比如餐饮行业,尤其是中餐,可

以说已进入了‘微利时代’,不可能通过一味提高工资来招人。所以需要从福利、人性化管理方面下功夫。”企业应该在保证待遇的基础上,和员工有良好的感情交流,比如搞联谊活动、关心员工情感生活等。他建议企业理智看待员工跳槽,一位待人真诚的老板是不愁找不到员工的。

互动

本报春节就业热线为您牵线搭桥

即日起,本报联合省人才市场开通春节就业热线,为求才、就业者开辟快捷渠道。热线面向社会征集急需用工的企业,并在报纸上发布,我们还征集有启发意义的求职故事,还将寻找急求职位的社会劳动力。为此,本报开通了QQ(413679926),各企业可提供用工信息,也可查询相关信息,同时还可拨打热线0731-84326110联系。

肌肤软黄金 2012送礼最流行

2011年12月8日,一年一度的YOKA最受白领欢迎美妆大奖评选,在两百多万网友和专家评委团的参与下圆满落幕。主办方负责人透露:“今年胶原蛋白护肤是大趋势,除了大品牌的胶原蛋白十分热销之外,刚上市半年的‘红鲷鱼子母胶原蛋白’更是相当火爆,仅在湖南半年销售胶原蛋白8万瓶,并且供不应求。由此可见,胶原蛋白在抗衰老方面的实力,确实配得上肌肤软黄金的称号。”

2012 送礼都送“肌肤软黄金”

据最新报道,2012元旦期间,胶原蛋白护肤品和保养品成为了人们走亲访友的首选礼品,仅在长沙,三天就成交了800多套。在长沙雨花区、芙蓉区等各大商场,前来购买胶原蛋白产品的顾客,除了自己使用之外,65%是送礼用的。

宋女士:送长辈好睡 好关节

芙蓉区的宋女士今年38岁,但皮肤娇嫩水润,看上去顶多28岁左右,“现在,大家都在用胶原蛋白啊,这是时下最流行的护肤保养品,我不信有哪个女人不知道胶原蛋白的好处!元旦回岳阳老家,我就给家里长辈送了红鲷鱼胶原蛋白,因为对他们的睡眠、关节都有很好的改善作用……”

护士长:抗皱美白效果特别好

雨花区一所医院的护士长李女士,谈起自己的护肤心得时表示:“现在大家的护肤意识都比较强了,都知道要早早开始保养,不然等老了就来不及了。胶原蛋白护肤品,我前两年就开始用了,刚开始用的国际大品牌,但是今年换了一款特别热卖的子母胶原蛋白,尤其是他们家的面霜和面膜,抗皱美白效果特别棒,非常滋润,也很安全,皮肤从来没有过过敏不舒服。现在,我们院的护士,差不多都在用这个牌子。”

女白领:婴儿美肌全靠胶原蛋白

在金满地一家上市公司上班的王小姐,是公司的公关经理,因为经常见客户,所以特别注意保养。“对于我们这样的女白领,穿的再漂亮,戴的再高贵,但是没有一腔好皮肤,一切都等于零。我从25岁就开始保养了,所以尽管现在30出头了,皮肤几乎没有多大的变化。用得最多的产品当然是面霜了,最近迷上了红鲷鱼子母胶原蛋白,锁水保湿效果特别棒。抹上以后,出门就不怕寒风和冷空气了。昨天去拜访老客户,送了一套子母胶原,生意很快就谈妥了!”

【背景链接】上世纪末,科学家们发现了红鲷鱼,它生活在深海3000米极寒环境中,皮肤的韧性和弹性是普通鱼的20倍,胶原蛋白含量非常高,更可贵的是还拥有很强的活性。2010年,浪漫香榭丽利用子母胶原专利技术,从红鲷鱼中萃取出分子量在300-2000D的子母胶原,极易渗透皮肤,逐层补充流失的胶原蛋白,促进皮肤组织新生,全效解决松弛、皱纹、暗黄、粗糙等岁月问题,带给肌肤由内而外的年轻改变,重新焕发年轻光彩!

浪漫香榭丽 子母胶原蛋白 搜索

全效解决: 松弛 皱纹 色斑 暗黄 干燥

美丽热线: 0731-84329785 客服QQ: 2466553995 1771136493

销售地址: 长沙: 平和堂药号(五一广场平和堂负一楼)、东塘平和堂药号、东塘星城养天和大药房、河西通程新一佳药号(溁湾镇通程商业广场)、南门口大药房(原好又多药号)、火车站阿波罗药号(北通道)、解放西路110号妍美连锁化妆品店(水木年华酒吧东边行旁) 星沙: 旺鑫大药房(星沙四区凉塘路96号) 株洲: 平和堂东门平和堂药号 湘潭: 基础普福寿堂大药房一楼浪漫香榭丽专柜、河东福顺顺霞光村店(莲城步行街对面)、河东下板司益寿堂药店(原永红药店) 望城: 工农大药房(高塘岭镇工农路1号) 宁乡: 人民北路1号开发药号总店 浏阳: 泰和大药房(新洲草厂对面) 外地免费邮寄 市内免费送货